7)две реакции протекают при t=5 C0 с одинаковой скоростью .температурный коэффицент скорости первой реакции равен 2.0,а вт рой  -2.5.Найти отношение скоростей этих реакций при t=95C0
8)определить массовую долю CuSo4   в растворе полученном при растворении 50 г медного купороса CuSo4*5H2O в 450 г  воды

9)сколько воды нужно прибавить к 300 мл. 0.2 м раствора уксусной кислоты чтобы степень диссоциации кислоты удвоилась

10)указать в каких из привиденных процессов происходит окисление азота и в каких восстановление  как изменяется  в каждом случае степень окисленности азота:

(NH4)+(N2;(No3)-(NO;(NO2)-((NO3)-;NO2((NO2)-
